

俗话说,远亲不如近邻。然而,随着城市化的脚步加快,在高楼林立间,很多人在地理空间上比邻而居,现实生活中却“相见不相识”。为了让更多人重温邻里间的“亲近与温暖”,这个双休日,现代快报·ZAKER南京联合凤凰出版传媒集团、吾在书舍,在复地御钟山会所举办“南京首届邻里文化节——和谐家园,幸福生活”大型活动。我们精心准备了一场好吃好看好玩的盛宴,欢迎大家一起来捧场!

现代快报/ZAKER南京记者 钟晓敏 张然

南京首届邻里文化节今天开幕 好吃好看好玩,快跟邻居互动起来



活动时间:1月20日-21日 活动地点:环陵路101号复地御钟山会所



更多精彩请下载安装 ZAKER南京或关注吾在书舍官方微信

看画展雕塑展,赢名家“福”字

以为中国文人塑像见长的著名雕塑家钱为,将带着两件和以往作品风格迥异的雕塑亮相邻里节。微蜷着身子、耷拉着耳朵、低垂着眼皮,肉嘟嘟的两腿都贴到了地上……看到这一件憨态可掬的小狗雕塑,你一定会情不自禁地想伸手摸摸它。“这种‘萌萌哒’画风确实和我以前的风格不太一样,但其实只是写实的手法不同而已。”钱为告诉现代快报记者,这件最新作品是为了即将到来的狗年创作的。



钱为雕塑作品

“希望能为邻里节添一点喜庆的氛围,市民看到了会开心一笑,我的目的也就达到了。”别看这件雕塑作品只有巴掌大,但是为了完成材料的转换,它可花费了两个月,“我要先画草图,然后用泥巴做模子,再翻模成石膏材质的,便于运输,最后再经过一次翻模,成为一件铸铜的雕塑。”

现场,现代快报艺加文投还将邀请国内著名版画家举办一场迎新年版画展活动。把女儿搬进画里的“魔法爸爸”——32岁的青年画家万里,也将在现场办画展。江苏最大的文创产品企业——可一集团在现场设置特色展区,为大家带来清新脱俗的文创产品。

新年临近,活动还特邀省内著名书法家来现场写“福”字,前100名集齐游戏勋章的家庭可获得名家书写的“福”字。

香喷喷的火鸡,现场片给你吃

油亮亮的火鸡一出炉,勾起的不仅是食欲,还有浓浓的节日气氛。

在邻里节活动现场,“八个盘子”私宴定制将带来整只火鸡,现场片给大家吃。不要慌着流口水,因为你还可以看到大厨现场炫技,金陵盐水鸭、养生淋秋葵、西柚拌苦瓜等美味凉菜一一为你摆盘。同时,你还有机会赢取私厨代金券,请上一位私厨到家里做

一顿精致可口的年夜饭,把饭店搬到家里。

现代快报旗下特供优品启动线下惠民进社区活动,为大家送上丰富的年货大礼。值得一提的是,此次现代快报特供优品专门从云南迪庆藏族自治州为大家“空运”来一批原生态农产品,如去皮青稞、去皮松茸、藏山鸡、牦牛肉等。大家可以买一些,尝一尝来自雪域高原的正宗美味。



快来尝尝火鸡

陈老斯来逗趣,吾在书舍惊艳亮相

今天,南京本土相声演员陈峰宁也来捧场,他不仅要给大家表演有南京风味的单口相声,还会用南京话和大家聊邻里话题。

邻里文化节有一个最重磅的活动,最美社区书店——吾在书舍将惊艳亮相。吾在书舍是以社区书店为主体,融合早教、家

艺、培训、讲座、策展、电商等业态,并以此为平台整合多方资源与活动,可持续提供延伸和增值服务的新型邻里文化空间。

早教是如今很多新爸爸新妈妈非常关心的,活动现场,台湾一贝教育的教育主任陈俊隆江和大家分享育儿心得。

南京工行计划5000亿 助力住房租赁市场发展



工商银行江苏省分行副行长、营业部总经理田耕在签约仪式上致辞

1月19日下午,工商银行江苏省分行营业部(南京工行)举办了租赁住房业务签约仪式。仪式上,南京工行与20余家南京市住房租赁试点企业签署了《住房租赁战略合作协议》,计划在未来五年,为南京市各类住房租赁市场参与主体提供5000亿意向性综合投融资额度。

据了解,作为全国12个试点城市之一,南京近期从培育租赁市场主体、建设住房租赁服务监督平台、拓宽住房租赁筹资渠道、加强住房租赁市场监管等多个方面,出台了一系列细化措施。同时,作为

打造“具有全球影响力创新名城”的重要保障,南京市还出台了加强人才安居工作的实施意见,重点通过租赁性住房解决各类人才的住房需求,形成对高层次人才、高校毕业生、高校院所和企业人才、重大项目人才的强大吸引力。

南京工行也高度重视租赁住房市场的发展,围绕总行和市委市政府的具体部署,把此次与南京市租赁住房企业战略合作协议签约仪式作为2018年第一项重大活动,不仅是当天上午房产局与五大行签约后第一家落地、与各租赁住房企业批量签约的银行;也是工行系统

内继北、上、广、深后,第一家批量签约的新一线城市分行。

工商银行江苏省分行副行长、营业部总经理田耕表示,作为工总行重点支持发展的省会城市分行,南京工行始终坚持稳健经营与创新变革并举,保持了良好的发展态势。多年来,南京工行积极履行社会责任和大行担当,重点通过融资投入来助推城市建设、促进产业升级、支持民生工程,2017年累计向地区投放各类融资超2400亿元,净增超350亿元。尤其是在民生领域,近五年累计投放棚户区、保障房、健康养老、刚需性住房等融资超2000亿,累计投放公积金和个人住房贷款超900亿。

田耕还表示,南京工行将以此次签约为起点,立足“租赁平台金融服务商、租赁现金流优化商、租赁客群零售批发商”的“三商一体”定位,构建覆盖租房服务端、供给端和需求端全场景的金融服务体系。

“南京租房,就找工行”。2018年,南京工行将发挥国有大银行的标杆引领与示范带动作用,充分运用综合实力铸造住房租赁金牌服务,助力南京住房租赁市场发展,为南京市“具有全球影响力创新名城”作出更大的贡献。

通讯员 罗真 武俊楠

玩累了,坐下来享受健康服务

关注健康的朋友,可以到健康服务台。主办方还特别邀请到北京同仁堂的“御医”高扬现场坐诊,传授养生之道,展示皇家御药品牌,安宫牛黄丸、防衰益寿丸、乌鸡白凤丸等名药。

今天,南京市红十字会医院的医生,将现场演示心肺复苏、人工呼吸、海姆立克急救法,教大家做一名合格“急救员”。一技傍

身,我们就能为因为溺水、车祸、摔伤等停止呼吸没有心跳的患者及时施救,为他们争取重生的机会。

明天,南京市中西医结合医院老年病科中医师朱莹,将现场为大家量血压、把脉。如果你有咳嗽、支气管哮喘等呼吸系统疾病,或者老胃病、妇科病等等,医生将为你望闻问切,辨证施治。

祝亲爱的爸爸妈妈 金婚快乐 健康永远

爸爸/赵志祥 妈妈/沈秀英

弹指间五十载
相敬如宾到永远,在你们金婚纪念日之际
祝你们有更绚丽的金色岁月!

儿子/赵军 赵民 儿媳/朱爱清 黄筱琴
孙子/赵梓成 赵普阳 恭祝!